

### 报名方式

1. 关注@现代快报商业消费(新浪微博), 将你的故事和照片“爱特”我们;
2. xdkb0606@163.com (请附上联系方式、照片和故事);
3. 登录www.dsqq.com点击相关网页报名(8月10日后使用);
4. 拨打96060报名, 由记者来采访你的故事。

纤云弄巧, 飞星传恨, 银汉迢迢暗渡。金风玉露一相逢, 便胜却人间无数……宋代秦观《鹊桥仙》道尽了爱人间的相思与甜蜜。2012年七夕节, 你想怎样度过? 即日起, 现代快报商业消费周刊正式推出“爱的七夕”主题活动。让家庭美满的你展现你的爱情故事, 有机会实现你爱的愿望; 对有情人, 现代快报商业消费周刊将为你策划专场表白活动。

## 2012年的七夕节, 你想怎样度过? “爱的七夕” 全城热募

### 活动一 爱的“气息”

那些泛黄的老情书, 那些甜蜜的老照片, 还有当年爱情表白礼的购物凭证……这些细碎包含了爱情的气息。该活动正式向全社会征集老照片(如结婚照、老三样照片等), 以及商场购物凭证(购物凭证越老越好, 若读者拥有年轻商场开业当年的购物凭证也可参与)。讲述照片背后的故事, 只要照片被选登, 就能得到一份爱的礼品。

### 活动二 爱的“七喜”

对于爱人来说, 甜蜜的棉花

糖和昂贵的钻戒具有同等的分量……还记得那些关于爱情的未完成的愿望吗? 快把你的照片和愿望一同“爱特”我们吧。现代快报将联手合作商家, 在七夕前选择7个美好愿望并将其实现。

### 活动三 爱的“奇袭”

让全南京帮你表白。关注@现代快报商业消费(新浪微博), 把你爱的合影、表白宣言和爱情故事一起告诉我们, 将由快报制作成VCR短片在1912街区及等数块户外大屏同时段播出, 让全南京的民众共同见证你们的爱情。 现代快报记者 何冬蕾

## 本周六晚上 小人精在苏宁环球 继续上演运动风

搭乘伦敦奥运会的东风, 现代快报2012“时尚小人精之挑战运动风”进行两个多月以来, 得到了全城靓妈酷爸的鼎力支持, 上周更是开赛以来的一周双赛, 不论是金鹰新街口店的跟着外教秀英语, 还是乐购仕生活广场上演的点球大战, 精彩程度绝不输给奥运会, 尤其是在上周六乐购仕生活广场店的比赛中, 8号小人精牛牛一人连夺“趣味投篮”和“点球大战”两项比赛的冠军, 绝对可以堪称当晚的“淡定姐”。

上周六正值伦敦奥运会开幕, 本次活动更是开赛以来首次一周双赛, 奥运元素的融入, 让这两场比赛都异常精彩。上周五晚上六点半, 2012“时尚小人精之挑战运动风”第二场分站赛在金鹰新街口店举行, 极具英伦风格的场景设置也给本场活动也让现场平添了一些奥运的韵味, 小人精方衍圣、陈嘉为、戴子杨带来的时尚走秀及街舞表演, 惊艳全场, 更有外教带领小朋友秀英语。秀英语, 当然也少不了运动。在上周六乐购仕生活广场店的比赛中, 参赛的小人精各自秀出了自己的绝活, 尤其让人不淡定的是, 将西班牙舞跳得精彩绝伦的8号小人精牛牛, 在趣味投篮和点球大战中超级淡定, 一举拔得这两个比赛项目的头筹, 现场的观众更是直呼巾帼不让须眉。

本周六, 时尚小人精之挑战运动风第四分站赛现场将在苏宁环球持续上演。本活动仍然设置了三个环节: 才艺展示、趣味投篮和点球大战。要提醒家长的是, 参加才艺展示环节的小人精们最好自己准备好配乐带至现场, 在这个舞台上充分地展示一下自己! 本次比赛现场, 苏宁环球购物中心还特别安排了英派斯的健身表演, 畅享奥运风。全城的宝贝们, 还等什么, 赶紧行动起来, 加入“时尚小人精”, 在这个舞台上挑战运动风!



乐购仕专场小人精各秀才艺



金鹰新街口店专场小人精学外语

### 【奖项设置】

参与本次活动的所有小朋友可获得主办方送出的云南白药超值洗化套装, 苏宁环球也为小朋友们准备了精美文具套装。本次活动中将选出“最具舞台展示奖”, 奖品为贝尔绿色儿童摄影机构提供的价值488元的摄影套系; “最具运动风尚奖”将获得超值床品及变形金刚儿童毯等礼品。获得上述奖项的小朋友将入围本次活动总决赛, 最终胜出的小朋友将获得由乐购仕提供的卡西欧电子琴、步步高点读机, 及由金鹰新街口店提供的艾米1895电影街观影券等超值大奖。

### 【报名提醒】

现代快报2012“时尚小人精之挑战运动风”仍在招募中, 报名方式如下:

A. 电话报名: 拨打96060报名, 告知参加“时尚小人精”活动, 并留下宝贝的相关资料(包括姓名、年龄、性别、联系方式等)。

B. QQ群报名: 加QQ群: 162685576、127908658报名。

C. 邮件报名: 将宝贝资料发送至xdkb0606@163.com报名(宝贝运动照片也发至此邮箱)。

## 新百60周年庆 感恩霸宠全城

作为南京百货业的旗舰, 新百60周年庆撼城而来, 店庆变城庆, 极致演绎狮子座慷慨同乐的王者之风! 穿着类满88元立省45~60元现金, 风尚女鞋馆、潮流淑女馆领衔主打, 全场名品年度独家钜献! 购满298元再赢取新百60周年庆晚会门票、面值120元定制限量版储值卡、进口巧克力、精美蛋糕毛巾等庆生专享礼!

即日起凭本人身份证和VIP卡600元现金抢充700元生日礼金、一次性充2笔再送50元礼金, 8月10日起全场化妆品/穿着类/床品视同现金使用、并可再参与店庆活动, 相当于参与店庆活动后最高再享83折, 抢购仅限前1000名, 前300名再加送666元写真/全家福免费拍摄券! 衣恋集团、绫致集团、百家好、艾格、太平鸟等推出大力度促销活动。

1楼宝庆尚品的黄金、钻石/K金均有不同力度优惠; 欧珀莱、欧莱雅、羽西、玉兰油等化妆品品牌推出给力促销。更重要的是, 新百60周年庆典大型文艺晚会将于8月19日在南京奥体体育馆隆重举行。届时, 许戈辉、李好、汪峰、方大同、春天、李玉刚、石头、鲍国安、丁建华、韩庚、冯巩、祖海等明星和艺术家将闪耀南京。

## 水游城一品牌店为顶级会员闭店两小时



SEPHORA华东旗舰店

7月27日19:00, 水游城一如往昔热闹非凡。不同的是, 位于水游城一楼的SEPHORA华东区旗舰店正在搞一个个性化的活动, 为顶级会员闭店两小时, 也就是说, 在两小时内, 专门为被邀请的顶级会员服务, 两小时内, SEPHORA华东区旗舰店将“尊贵”一词演绎得淋漓尽致!

据了解, SEPHORA水游城旗舰店经过近2个月的闭店装修将以全新形象隆重亮相, 为此

SEPHORA特别为顶级会员闭店两小时, 专门为他们的顶级会员提供免费服务。其内容包括, 由九大品牌带来的美妆、美甲、美白、护肤、护手、瘦脸、香氛等全方位美容体验, 现场更有专业摄影师为顶级会员记录与朋友温馨共享美食、美酒、美景的精彩一幕! 一切美容服务均免费尊享! 现场参与活动的不少顶级会员为这样的活动和服务高兴不已!

现代快报  
Modern Express  
商业消费

### 时尚小人精第三季

## 8月4日晚

# 相约苏宁环球购物中心

2012, 现代快报“时尚小人精”风云再起,  
全城海选最时尚、最耀眼的运动之星,  
只要宝贝年龄在3周岁以上, 三大海选活动均可报名参加。

方衍圣

陈嘉为

王峻翔

戴子杨

**A. 电话报名:**  
拨打96060报名, 留下姓名、联系方式等资料

**B. QQ群报名:**  
加QQ群: 162685576、127908658报名。

**C. 邮件报名:**  
xdkb0606@163.com报名  
(父母联系方式、宝贝运动照片、奥运作文等发至此邮箱)。

合作商家:

苏宁环球购物中心 金鹰 新街口店 贝尔绿色儿童摄影 头头摄影工作室 金鹰百货